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Xl! XZ’ ey Xn
5)(1, 5)(2, ey 5Xn q;f(xl, Xo, Xn)
& 6-1)
£V ([ ef 2 f 2
5q=\/(a_5x1] NERN 6.2)
0% 0Xp OXp
& X U@ U
of 2 of 2 of 2
U<q)\/[aum)] +[EU<XZ)] +~-+[ax U(xn)] (6.2)
Ad At w Pd =100p; /(100 + w)
0pd\2 (2 0pd\2 (2 100 2 2 100p  \2 )2
U2(pg) = (ZL42.u ZPd)2.u2w) = (——)?-U —— 2.y 6.3
(Pd) (6pt) (pt)+(aw) (W) (100+W) (o) +( (100+w)2) (W) (6-3)
-5.1 No
294 2011 2 w=16.15% p =1732g/cm® UMW) =037% U(p) = 0.011g/cm®
pq =100x1.732/(100+16.15) = 1.491 g/cm® U(pqg)
B 100 2, 100x1732 2 _ - 3 6.4
U(pq) = \/(—100+16.15) x0.011% + ( —(1OO+16.15)2) x0.37% = 0.010595 = 0.011 g/cm (6.4)
pq =1.491g/cm® + 0.011g/em® (k= 2) (6.5)
Ps Pd e e=(ps/pq)-1
B o 1
U2(e) = ()2 -U2(pg) + ()2 U (py) = (—)2-U2(pg) + (-£3)2-U(py) (6.6)
Ops 9pq £d 24

ps=2601glem®  py =1.491g/em®  U(ps) =0.022g/em®  U(py) = 0.011g/em®
e=(2.601/1.491) - 1= 0.744 U(e)





1 > , 2601 )
U(e) = [(——)?x0.0222 + (-===2)2 % 0.0112 = 0.019579 = 0.020 6.7
(e) \/(1.491) x +( 1.4912) x 6.7
e=0744+0020 (k=2) (6.8)
D¢ Pd
Pd max D¢ = (Pd ! pd max) x 100 (%)
U(Dc):\/(&)z-uz(pdm e )2-u2(pdmax):\/(ﬂ)?uZ(pd)+(—m2—"”")2»u2(pdmax) (6.9)
0py 0Pd max d max Pd max
(6.5)
Pdmax =1.720 g/em® £ 0.050 g/em®  (k = 2) D,
U (D)
De = (24/ £ max) ¥ 100 = (1.491/1.720) x 100 = 86.7 % (6.10)
_ 100 2> 100x1.491 , 2 _ oo 6.11
U (D) \/(—1'720) x0.0112 + ( T )2 x 0.050% = 2.5998 = 2.6 % (6.11)
D.=867%+26% (k=2 (6.12)
v ]
-6.1 F
. . L
i i -
F=ili
i el
hour D i=hy, /D i
. havr
Ps I :{ (ps! pw) -1 }/(1+e)
Pu 1.0 g/cn? 6.1
-5.1 (6.8)
D hour
D =3.0m= 0.05m har = 2.45m + 0.05m (6.12)
F U (F)
F_lc_(pslpw)-1 D _(260U10)-1 30 ., (6.13)
i l+e havr 1+0.744 245
- [ PF 2 g2 9Fy2 y2 OFy2 2 _OF y2 2 6.14
U(F) \/(aps) U(p5) + (50" U@+ (G5)*-U (D) + ()7 U (hay) (6.14)

_|MYpw D 22 D (pslpw)-12 2 (ps/pw) -1 1 2 2 (ps!pw)=1 =Dy2 |2
_‘/(1+e haw) U“(ps) + ( e (Lr o) ) -US(e) + ( e haw) U<(D) +( Tre hgvr) U“(hay)

= et 392, 00022 4 (- 30 2O g2 o2 (20O, L g2 00874 (200L, 230y, 052
1+0744 245 245" 1+ 0,740 1+0744 " 245 1+0744 " 245

=0.0358 = 0.04 (6.15)
F=112+004 (k=2) (6.16)

5.1






77 e A i A B TR AR B R

BRETEEAITRR BB A5
201042 H 4 H

ABIE, BREAE EMEO T8OE TG Yot SRIEIC BT 2 FRE s AR M I fiB <) (I23n L T
WET,

BATO HEEBYSHRIEOMEDAN H 0 Z ORIE R B AR O IEICE 5 A& DA H
DE L, WEDKRA Y MILLFD 4 5TF,

@i@%%%ﬂ@ﬁﬁ@tb@ﬂﬁ@%ﬁ

QOHLHI RIXILD S FHEIZ L DT R EHEONE DL

Ok HEE OB EAAPE O (UBEE ZFFAHl & T 2)

@fEFEREAOEEEDR E (G EmOTE, HiEHRE OB EKDEN)

I TCHEETAET (O EHERBEOGEEMEDRN ) C, BRERENMT O THifEER
B AFFZ “HANERE” L LCRETCE T E, AL L TORENER LY
F9. ZORBIL, EFRBRE UCEAR 22 FEHICE L EPMTh D TE CTT 5L <
HISRNFEET, BT, TEREVOL~] BEOLETLE,

20107 H 13 H

PRk 22 4FE HHE YRR BN E A RBROEEIZ OV T BEALVREERHY L1,
AREBROANRIL, TeLd 4 HE TY,

[1] 8875 % O F A 2 B3 2 Bl $iE

[2] 13875 G Dt SR NG Y RO S K OLEIZ B3 2 Bl S IE

[3] 1YLt SR k% DO BR B BAMRIE S IR 2 FH

[4] [1]~[3]DiE7>, BREEDILRAIZET D4R

FWEL, BREEA DD ORRNIELS | WX 8-> Tk LAY, 3B H L, 2010 4F 12
A 19 H, Bwvoign, BRVWEliH TEEE L,

TEFEBEOEBEHM T 5 VA LLRVOIE W, FRICLTH, ERE LERBRAS
T, EZRDFEMHTTONHDORH -]

201047 A 23 H

BB DR — A= T, T HEHY s RIBIC S B L OHEICET 204 R4 8

ERR) DERENELE, FUoa—RLTH 500 X—T BT, ST o2 —

THIRT 2T b0 d, SRR ¥ — X0 BT E2EALE LT,
[N TROo EBBIZRIERPFIZAZ I LhL, 500 R—UBEIXMESIRY

2— L]

201048 H 14 H
MEH LD FERNORFITKTE Y . FREBITECERICO) > T, ZRERE LRV T,
FLL. ZOEKRBTHA RTA o 2TBLED ! L]





20108 H 18 H
AR XVBEEZMDPHBED £ L. 2R THOHE L TWEEZ @ —F ICE R 5 &K
LEL,
[EALREZRBR TS, IRJFEZPEFVIZEABERIE N 1]

20104-8 H 28 H

BEINATC V) —rxarI% EUVRALNME K BB RIS (MD WF7E4)
DEMLTND BB RBEEZ R — 27 v IAFELBMLELE, 20 —27 LT
F. TR L POZRENEE > TREMBEORFCERLME I ZR>TEHD
WYIR, SEIOFENEHEERROXNIRE L LD WS Z L2720 F L, A, MEELBN
LTWn5Zsbd0, WADHA R4 VSHO—BOEAEZIT, H2®wedifl+5Z &
2720 £ LT,

[98~, BERRBIZEZOHEDTRVDIZ, L ATI00XR—VE2ELHDRAT ]

201049 H 14 H

#) BRI o X — O [ EEEE Y RIEIC S AL OHEEICET T4 K714 )

EIFT—IZBMLE L, WA RIFA L ORFITIH > TAT—KRA U FTHBTL2HDOTL

T, BERINHA FIA L DOMFZDHEDT, R=TVEIBWLNTDEDNRKRETLE,
FZDRT—RA 2 F2EEE LTE - T A0V olz-- |

201049 A 25 H

MD 9t DZ Y — 7 VT 2 BOBMZ LE Lz, SRS HEINFEEE O —27

NWELTEMELFESTol2, 30 WO HVEE £ Lz, i, #HAEDOTZD,

ArRETERASLYELTYT, ZORMICoE—lY A RT7A4 ERAEZIE LT,
[Ro1XV, A THABREBRMBL WAV E, £ AlZidsbbinig.--]

2010410 A 7 H

Yt o ¥ —F L OB T2 o % —FM T, IGETReC 7 = A X I #lt&) O Kk
HERZBELE L, 7oA XA THEOHE CLED, HEiFEHERBROEFERLH V| &I
vhE LR,

[WEWERBRET2 7 A, E0WSESTERE ! ]

2010 45 10 H 23 H
MD Wf7E=CO 2 EBO#MBA LE Lz, Al BO20IC) E< ozt BnEd,
[E2FTI, PSR ceizix! ]

2010412 4 11 A
ABRERT, RE DR — 7 L~DOBINTT, AENE, AEDTT % BER LIS A b o
HTd, BT 2 b ORRIL 8 FIREDOIEMRT L TT A, EEL, AFICATTO





REZITWHE R FH Ao
[4 HIZBR-> T 1SO17025 BHEENRH Y, I BT, FHEFHAFETOIARENE -
T, RATZ OEHIC- -]

2010 4£ 12 H 19 H

WEWEREBRY H, KHETICHA FTA4 03 3 BIREGAE L TWETHR, BT —

FIZSINTWD EZANBIZOWT, 8N ESTEE L,

Al L BRMEDY, BoTEZADLEERAE LN, AL LEL, BENHD

ETRO LWL D T,
[FHEHTERLEEBI0, H 1 BRORRRO TR BANFTHD T, VWOETHLAEN

Hx AR ]

2010 4£ 12 A 20 H
O BRES LORBROMENHE Lz, BEZADEORER., TRIOEHTHLI ADHR XA
ST LV IEBERERMELS, FEEERLER SO LXMDY TT,
[RENRFERIZHZDEH Y BTWTE, BT AUBERIL T RNM LAY MY
FEFIELNAR! ]

201141 H 26 H

WEWEEBERER, BT A 13, BEHEAE 65% (521,780 /M) LAE, 2E1Y A&F
H30%&7e0 E LT,

[Rofe~! G~K~1 1]

PLED X 5 1 CERGER A fRBR L 7= FL e 0 12, 4%
TEHIDORA L M LD THELE,

OHA KT A v % 3 ET#HETs,

@Z BRI, T RIS,

@ZBY— 7 NVE~BI L, KEBTHIRT 5,
Bk, AT, AL, RO “ERXE
TR E L)

Fo, B F—TREEDOZERIC AT RIS
ZARE L CUVWET,
FMNREDE LIS, 2OV —=a—AD
Wil B3 LR — A=Y R TBM LW L
5, BMEOLAR LT, iz LTFE 5 bk | 3 THRGRSIRECES AL OHEIZET 2
BT DT, BoTIBMENET, A RT A HERR

-10 -






10
11
12

-11 -







R e R ek e LA L RS o

Nol4

14

-12 -






8500

57
78
40

65

( 2010.02.17 )

1500 1992 9
1997

60
390

11 1

( http://tabigaku.net/akanekofun_html201.02.17 )
2












